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Pag. 366  – La risposta corretta al quesito n. 182 è la A. Il commento riportato resta valido. 
         La risposta corretta al quesito n. 185 è la D. Il commento riportato resta valido. 
 
 
Pag. 402  – Il testo corretto del quesito n. 12 è il seguente: 
12) Il denominatore del tasso di incidenza cumulativa di una malattia comprende: 
A. il numero di casi di malattia 
B. la popolazione esposta ad uno specifico fattore di rischio 
C. la popolazione a rischio all’inizio del periodo di osservazione 
D. solo la popolazione malata nel periodo di osservazione 
E. la popolazione totale 
La risposta corretta e il relativo commento riportati a pag. 410 restano entrambi validi. 
 
 
Pag. 427 – La risposta corretta al quesito n. 7 è la C. Il commento riportato resta valido. 
 
 
Pag. 434 – La risposta corretta al quesito n. 88 è la D. 
 
 
Pag. 439 – Il testo corretto del quesito n. 23 è il seguente:  
23) Per “Mastery Learning” s’intende un tipo di apprendimento: 
A. individualizzato 
B. globale 
C. cooperativo 
D. programmato 
E. per unità didattica 
 
La risposta corretta è la A. Il commento riportato a pag. 450 resta valido. 
 
 
Pag. 478 – La risposta corretta al quesito n. 46 è la E. Il commento riportato resta valido. 


